

Kandidati HDZ-a i HSP-a A.S. za EU parlament pozvali stanovnike županije i grada da izađu na izbore

Autor PR članak // PROMO

Utorak, 06 Svibanj 2014 08:50



Kandidati za EU parlament pozvali da se u što većem broju izađe na izbore



Kandidati Hrvatske demokratske zajednice za EU parlament Andrej Plenković i Ivana Maletić te kandidat HSP-a dr. Ante Starčević Ivan Tepeš, u ponedjeljak, 5. svibnja su u Koprivnici održali konferenciju za medije kako bi se što bolje predstavili stanovnicima Koprivničko-križevačke županije, ali i kako bi ih potaknuli da u što većem broju izađu na izbore za Europski parlament koji će se održati 25. svibnja ove godine.

Goste je najprije pozdravio predsjednik Županijskog odbora HDZ-a i dožupan Darko Sobota, dok su konferenciji prisustvovali i predsjednik koprivničkog Gradskog odbora HDZ-a Ernest Forjan te HDZ-ov saborski zastupnik Stjepan Milinković.

Sobota je tom prilikom pozvao sve birače u Koprivničko-križevačkoj županiji da u što većem broju, bez obzira na politička

opredjeljenja, izađu na izbore i daju svoj glas na sljedećim izborima za EU parlament.

- Posebice pozivam birače da daju svoj glas našim kandidatima sa zajedničke liste HDZ-a, HSS-a, HSP-a dr. Ante Starčević, Bloka Umirovljenici zajedno i Hrvatske demokršćanske stranke te Zagorske demokratske stranke, jer oni su garancija da će veliki projekti, ali i manji, na kojima se radi u jedinicama lokalne samouprave, a bili su protekle dvije godine zanemarivani od Vlade RH, biti u skoroj budućnosti i ostvareni - kazao je Sobota.

Kandidat Plenković je pak dao okosnicu aktivnosti koje su provodili tijekom protekle godine kao zastupnici u EU parlamentu, pri tome naglašavajući kako su imali aktivnu i angažiranu radnu godinu, u kojoj su nastojali ispuniti sve ciljeve zajedničkog programa, koji se zvao Hrvatski glas u Europi. Program je bio koncentriran na pitanja gospodarstva, zapošljavanja, ravnomjernog regionalnog razvoja, poljoprivrede, ribarstva te infrastrukturnog povezivanja Hrvatske s ostalim aspektima Europske unije.

- Mi na ovim izborima imamo tri strateška cilja. Prvi je da našim kvalitetnim rezultatom pomognemo da kandidat Europske pučke stranke postane novi šef Europske komisije. Drugi je cilj da ova lista dobije najveći broj glasova, a time i najveći broj mandata te da imamo najviše zastupnika od budućih 11 zastupnika iz Hrvatske u EU parlamentu. Treći je cilj naravno vezan na ambiciju HDZ-a, kao stožerne stranke desnog centra i one koja okuplja ovu koaliciju, a to je da HDZ pojedinačno ima najveći broj individualnih zastupnika u Europskom parlamentu - osvrnuo se Plenković i na ciljeve koje žele postići na predstojećim izborima u svibnju.

Kandidatkinja Maletić se pak osvrnula na rezultate aktualne Vlade RH, posebno naglašavajući kako je Europska komisija revidirala predviđanja solvencije rasta na - 0,6 posto za Hrvatsku u 2014. godini, što bi značilo da su Hrvatska i Cipar jedine dvije zemlje koje će biti u recesiji i u ovoj godini. Kao glavne razloge loših rezultata navela je to što se nije ulagalo u malo i srednje poduzetništvo, točnije nisu im se otvorili izvori financiranja, te da se apsolutno ništa nije koristilo od sredstava iz europskih fondova.

Na kraju svoga izlaganja Maletić je podsjetila i na kapitalne investicije u Koprivničko-križevačkoj županiji, poput RCGO-a Piškornica te sustava vodoopskrbe koji su još davno trebali biti realizirani, međutim po tom pitanju nije mnogo učinjeno.

- Cijeneći suradnju s predstavnicima Koprivničko-križevačke županije te našim cijenjenim stranačkim kolegama, zalagat ćemo se da i vaša županija, kraj koji je bitan po poljoprivredi, industriji i poduzetništvu, bude jedna od onih županija kojima će Europska unija pomoći da bude i bolje prometno povezana, a i da se indeks njene razvijenosti dodatno podigne - zaključio je Plenković.

Na posljetku je Tepeš, kandidat HSP-a Ante Starčević, pozvao birače da se odazovu u što većem broju na predstojeće izbore te da daju svoj glas zastupnicima sa zajedničke liste, a koji su već dokazali da su itekako sposobni i najkompetentniji europski zastupnici, te da su to ljudi koji znaju braniti hrvatske narodne interese.